N TAZHZ
EZETAZOMENO MAOHMA: MAOGHMATIR

a. H diavuopaTikr akTiva Tou abpoicyarg 0 MIyadiklyv aplBuwy gival To a8poicua
TWV SIAVUOHATIKWY AKTIVWY TOUG.
Movadeg 2

B. lim f(x)=¢, av kal pévo av iy

X—Xp

Movadeg 2
y- Av ol cuvaptnoeig f, g €ivalTrap ywy' TO Xo, TOTE n ouvaprtnon fg eivai
TTAPAYWYIOIUN OTO Xo Kal IoXUEL: (f-Q) (Xo)

MovdngZ

Movadeg 2
diaoTnua [a,B]. Av G eival pia TrTapdyouca Tng f

Movadeg 2

Movadeg 8
Y- No~Bpeite €0 oUVOAO TIHwV TNG f.
Movadeg 7



OEMA 30
Aivetal n ouvdptnon g(x)=e* f(x), étrou f cuvdpTnon Tapaywyicipnaro R Kai

f(0)=F(> )=0 .

a. Na atrodeitere o1 UTTAPXEI Eva TOUAAXIOTOV Ee (O,g), TETO

B. EGv f(x)=2x>-3x, va UTTOAOYIOETE TO OAOKArPWHA I(a) = Iog

Movadeg 8
y- Na Bpeite 10 6pIo lim I(a)

Movadeg 9
OEMA 40
‘EoTtw n ouvexnc ouvaptnon f: R — R 1é€10I e f(1 KdBe xe R, 1oxUEl :

g(x)= [Jx- |x|!‘{i]+;l[ -3 'f.-;+l (x—-1)=> IZII>
- Z

otou z=0+BieC, ye a, Be R* 16

a. Na atrodeicete 611 n ouvapTNG IMryoTo R kail va Bpeite TN g”.

Movadeg 5
B. Na atodeigere oti: |z|=|z +%

Movadeg 8
Y. Me BeBopévn Tn OxEoN TaU £QWTAHATOG B va aTrodEigeTe 611 Re(z®) =-%

Movadeg 6

6. Av emiTAéov f o oTTOdEIEETE OTI UTTAPXEI Xo € (2,3) TETOIO WOTE
f(X0)=0.

Movadeg 6



